

«Персональный помощник»

В целях оказания помощи инвалидам с тяжелыми ограничениями функций опорно-двигательного аппарата в обеспечении доступа к медико-социальной реабилитации, санитарно-гигиеническим услугам, поддержания и укрепления здоровья на территории района реализуется социальная технология «Персональный помощник».

Персональный помощник предоставляется инвалидам с тяжелыми ограничениями функций опорно-двигательного аппарата, нуждающимся в физической помощи, одиноким или проживающим в семьях, состоящих из пенсионеров по старости, инвалидности, по случаю потери кормильца или получающих социальную пенсию.

Персональный помощник осуществляет физическую помощь для преодоления проблем, возникающих у инвалидов в связи с ограничениями функций опорно-двигательного аппарата.

Инвалидам услуги помощника предоставляются бесплатно. За свою работу помощник получает вознаграждение, размер которого составляет 3448 рублей ежемесячно, исходя из оказания физической помощи 30 часов в месяц.

[Постановление Губернатора Владимирской области от 12 марта 2013г. N 262 "О внедрении во Владимирской области технологии "Персональный помощник" для инвалидов с тяжелыми ограничениями функций опорно-двигательного аппарата"](#)